
  

 
 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και Δήμος Ιωαννιτών  
συμπράττουν για την υποδοχή των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών  

 
Σε κλίμα συνεργασίας και με γνώμονα την υποδοχή των πρωτοετών φοιτητών και 

φοιτητριών κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Δημάρχου 

Ιωαννίνων κ. Θωμά Μπέγκα στην Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κυρία Άννα 

Μπατιστάτου. 

Στη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν οι Αντιπρυτάνεις κ.κ. Ιωάννης Λεονάρδος, 

Παναγιώτα Καντή και Ξενοφώντας Μπήτσικας, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Σοφία Μαρκούλα και Μηνάς 

Πασχόπουλος και ο Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.Θ.Ι. και πρ. Πρύτανης κ. Γεώργιος Καψάλης τέθηκε το 

πλαίσιο της συνεργασίας, μεταξύ Πανεπιστημίου και Δήμου για το καλωσόρισμα των φοιτητών και 

φοιτητριών στην πανεπιστημιακή ζωή, τόσο στην Πανεπιστημιούπολη όσο και στην πόλη.   

Το πρόγραμμα των συνεργειών, το οποίο τοποθετείται χρονικά το δεύτερο δεκαήμερο του 

Οκτωβρίου, θα περιλαμβάνει κεντρικές εκδηλώσεις υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών και 

φοιτητριών στο Πανεπιστήμιο και στην πόλη, ξεναγήσεις και περιηγήσεις σε μουσεία και 

αρχιτεκτονικά μνημεία, θεατρικά δρώμενα και άλλες πολύπλευρες δράσεις που θα ανακοινωθούν 

το επόμενο χρονικό διάστημα. 

Το Πανεπιστήμιο και ο Δήμος έχουν διακριτούς ρόλους, ανέφερε η Πρύτανης κυρία 

Μπατιστάτου, ωστόσο οι δυο φορείς σε αγαστή συνεργασία συμπράττουν προς όφελος των 

φοιτητών και των φοιτητριών του Πανεπιστημίου μας.   

Ο Δήμος τιμώντας την εξηντάχρονη παρουσία του Πανεπιστημίου στην πόλη των 

Ιωαννίνων θα διοργανώσει εκδήλωση με κύριο ομιλητή τον Δήμαρχο και θέμα τη συμβολή των 

Γιαννιωτών στην ίδρυση και την ανάπτυξη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

Στο πλαίσιο των θεμάτων φοιτητικής μέριμνας, συζητήθηκε η διεύρυνση της συνεργασίας 

Πανεπιστημίου και Δήμου για τη στέγαση των φοιτητών και των φοιτητριών. Τέλος ακολούθησε 

συνάντηση της Πρυτάνεως και του Δημάρχου με τον Προέδρο του Αστικού ΚΤΕΛ Ν. Ιωαννίνων κ. 

Στέφανο Μουστακλή, κατά την όποια συμφωνήθηκε ο Δήμος Ιωαννιτών να συμβάλλει στο κόστος 

μετακίνησης, επιδοτώντας τη κάρτα απεριορίστων διαδρόμων για όλους τους φοιτητές και τις 

φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

Με τη συνεχή και σταθερή συνεργασία τους, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και ο Δήμος 

Ιωαννιτών επιδιώκουν να δημιουργήσουν έναν ισχυρό πόλο έλξης για τους μελλοντικούς φοιτητές 

και φοιτήτριες. 

Ιωάννινα, 26 Ιουλίου 2024                         

                                                                              Από τη Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων  
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
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